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NOTA INFORMATIVA A LAS ASOCIACIONES SOBRE LA OBLIGACIÓN DE RELACIONARSE POR MEDIOS ELECTRÓNICOS CON LAS ADMINISTRACIONES PÚBLICAS.

El impacto de las nuevas leyes de procedimiento y régimen jurídico en la Administración, especialmente la primera, obliga a adaptar a las mismas los procedimientos en materia de administración electrónica. 
Desde el punto de vista del ciudadano, se reconocen una serie de “derechos de las personas”, el más importante de los cuales es el de elegir el cauce a través del cual se relacionan con la Administración, cauce que obligatoriamente deberá ser el electrónico para el caso de las personas jurídicas y determinadas personas físicas. 

El artículo 14 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas,  establece que las personas jurídicas (Asociaciones en este caso), estarán obligadas en todo caso a relacionarse a través de medios electrónicos con las Administraciones Públicas para la realización de cualquier trámite de un procedimiento administrativo. 

Para posibilitar el ejercicio de esta obligación de comunicarse por vía electrónica con la Diputación de Córdoba, se ha habilitado en la web de dipucordoba.es, una sede electrónica, donde se encuentran un elenco de procedimientos, trámites y comunicaciones electrónicas cuyo enlace es:
https://www.dipucordoba.es/tramites

Es por ello, que cualquier comunicación o presentación de documentación por parte de las Asociaciones, en la tramitación de expedientes administrativos con este Departamento de Consumo y Participación Ciudadana se deberá realizar de forma electrónica. Destacamos entre otros:
· Alta / Baja / Modificación de datos en el Registro de Asociaciones. Podéis encontrar estos tramites en el siguiente enlace: 
https://www.dipucordoba.es/tramites/w/8600/sede-electronica/procedimiento/54053/inscripcion_registro_de_asociaciones
· Subvenciones 
· Comunicaciones, peticiones o consultas

Para cualquier duda o aclaración sobre este punto, se pueden poner en contacto con este Departamento de Consumo y Participación Ciudadana.
Avda. del Mediterráneo s/n. 14011 – Córdoba
Tel.: 957 212 814 / 819 / 881 Fax: 957 212 815
E-mail: consumo@dipucordoba.es  y
            participacionciudadana@dipucordoba.es

